PLATEFORME RÉGIONALE
D'ÉGALITE D'ACCÈS AUX DROITS
Pour les personnes migrantes/immigrées en Auvergne-Rhône-Alpes 
http://www.pread.petitefee.net/


Vous êtes sur le portail internet de la Plateforme Régionale d’Egalité d’Accès aux Droits (PREAD) pour les personnes migrantes/immigrées, leurs proches, et les professionnels ou bénévoles qui les accompagnent en Auvergne-Rhône-Alpes. 
La carte interactive ci-contre et ses menus déroulants vous permettent de faire des recherches par territoires (départements et communes) ainsi que par services, pour obtenir à la fois la liste des services, des formations / événements et des structures qui peuvent vous intéresser. 

Les services d’apprentissage du français en Auvergne-Rhône-Alpes ne sont pas référencés sur ce site, mais sur www.parlera.fr 
Vous pouvez proposer votre structure et ses services utiles à l’accès aux droits des personnes migrantes/immigrées, et figurer GRATUITEMENT dans l'annuaire, en renseignant votre adresse email dans l'encart "espace membre" ci-dessous. 
Si vous constatez un dysfonctionnement technique, je vous invite à me contacter à l'adresse suivante : contact@petite-fee.fr ou en utilisant le formulaire "faire une suggestion" ci-dessous. 
[bookmark: _GoBack]Bienvenue sur la PREAD !
